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(=) Va(cmd) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
1 0.66 | 0.0026 | 0.0039 | 0.0052 | 0.0065 | 0.0078 | 0.0091 | 0.010 = = =
2 1.3 | 0.0052 | 0.0077 | 0.010 | 0.013 | 0.015 | 0.018 | 0.021 = = =
3 2.2 | 0.0087 | 0013 | 0.017 | 0.022 | 0.026 | 0.030 | 0.035 - = -
7 4.2 | 0017 | 0.025 | 0.033 | 0.042 | 0.050 | 0.058 | 0.066 = = =
10 6.6 | 0.026 | 0.040 | 0.053 | 0.066 | 0.079 | 0.092 | 0.106 | 0.119 | 0.132 | 0.145
20 190° 135 | 0.054 | 0.081 | 0.108 | 0.135 | 0.162 | 0.189 | 0.216 | 0.243 | 0.270 | 0.297
30 201 | 0080 | 0.121 | 0.161 | 0.201 | 0.241 | 0.281 | 0.322 | 0.362 | 0.402 | 0.442
50 34.1 | 0.136_| 0.205 | 0.273 | 0.341 | 0.409 | 0.477 | 0.546 | 0.614 | 0.682 | 0.750
70 50.0 | 0.200 | 0.300 | 0.400 | 0.500 | 0.600 | 0.700 | 0.800 | 0.900 | 1.000 | 1.100
100 747 | 0.299 | 0.448 | 0598 | 0.747 | 0.896 | 1.046 | 1.195 | 1.345 | 1.494 | 1.643
200 1459 | 0584 | 0.875 | 1.167 | 1.459 | 1.751 | 2.043 | 2.334 | 2.626 | 2.918 | 3.210
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BHEZRDHET,

FE2] (V571N EHALT.F1- T BEORGERRE

ROET

(N EREN 49 LREREORAERD. ZIHOEE
ISHSE LT ET.

@FEETHREDF 1—TMEGHD EORICEY
THEECEM IR CREICET 2R HHBERDET.

FIE3 | — AU ORESHERZUTDOISICROHET,
(AO=5U7OF 1T - DEIBES (B L(ANR) ) +F
1—TEBHEDOEIHER) X —HEB/Y) DEERI
XO—=ZU70F 1T DERFH=HKEIHEE

1) CRQ2BS40-90 104 % #EAEH0.5MPaT—2RIC6FBSED &

EORTHERIT - ? (FPOF LI -5 ~NRABIIAZE6MMOF 1—7

2mTHE)

1. A EH0.5MPa—~CRQ2BS40-90D N BB HA0cm3 ~Z T HE &
0.23L(ANR)

2. fEAEH0.5MPa—~BER2m—RE6mmM—2Z2 S HE B0.56L (ANR)

3. MEUHEE=(0.23+0.56) X5X 10=39.5L/min (ANR)

NBEER SvIEZA 51T 111853 (cmd)

N ERAE

et 90° 100° 180° 190° 360°
CRJ [1] 05 0.3 0.34 0.62 0.66 —
CRJ [ 1 0.66 0.74 1.32 1.4 =
CRA1[] 30 14.8 — 28 — —
CRA1[] 50 64 72 130 136 =
CRA1[] 63 120 134 240 254 —
CRA1[] 80 | 222 246 442 466 —
CRA1[]100 | 518 576 1040 1090 —
CRQ2[] 10 2.4 = 4.4 = 8.6
CRQ2[] 15 3.8 — 11 — 21.4
CRQ2[] 20 14.2 = 27 = 52.6
CRQ2[] 30 24.2 — 46 — 89.4
CRQ2[] 40 41.2 = 78.2 = 152
msQ [ 1 — — — 1.3 —
MsQ [J 2 — — = 2.7 =
mMsQ [] 3 — — — 4.4 —
msQ O 7 — — — 8.4 =
MsQ [ 10 — — — 13.1 —
MsQ [ 20 = i = 27.0 =
mMsQ [J 30 — — — 40.2 —
MsQ [] 50 = = = 68.4 —
MSQB 70 — — — 100 —
MSQB 100 = = = 149 =
MSQB 200 — — — 292 —

BEER N—25¥4T 1421853 (cm?)
N EBAE
R 90" | 100° | 180" | 190° | 270° | 280° )
CRB 010-0S | 1.6 - 24 | — 3 —
CRB 0 15-0S | 2.5 - 58 | — 7.4 ~ [cRe1
CRB J20-0S | 8.4 — 122 — | 158 | —
CRB J30-0S | 19.8 | — 30 — 40 ~ [msu
CRB 0J40-0S | 25 - 315 — 41 —
CRB10J50-0S | 60 64 98 | 102 | 132 | 136 CRJ
CRB10 63-0S | 70 73 94 97 | 118 [ 121
CRB1C80-00S | 176 | 186 | 276 | 286 | 376 | 386 CRAY
CRB1[I100-0S | 372 | 394 | 562 | 584 | 752 | 774
MSU O 1-0s | 2.1 - 2.6 - - —
MSU O 3-0S | 50 - 6.2 — — —— |CRQ@2
MSUO 70S | 106 | — | 132 | — - —
MSUO20-0s [ 269 | — [336 | — - —— |Msa
CRBO10-0D | 2 2.2 — = — —
CRBO15-0D | 52 | 54 = — - —— |MSz
CRB 0 20-00D | 11.2 | 11.4 - - = = CRQ2X
CRB 0 30-0D | 288 | 29 — — — —  |Msax
CRB [J 40-0D | 33 34 - - — B
CRBIO50-0D | 96 | 104 | — — — —— |MRQ
CRB10] 63-C1D 98 104 = = = =
CRB10 80-0D | 272 | 292 - - - -
CRB1100-0D | 544 | 588 | — — — =
MSUB 10D | 22 — — — — —
MSUB 30D | 54 - - = — —
MSUB 70D | 114 | — — — — —
MSUB 20-0D | 200 | — - — = —
D-0J
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